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Domov

a

kuchyně

Novinky 2023



Nápojové příslušenství



S231270

220,50 Kč/ks

BUELI
Izolační hrnek z nerezové oceli s dvojitou 

stěnou a 360° pítkem. Objem 330 ml.

Rozměr: Ø6,5 x 17 cm

Minimální množství: 10ks



633,60 Kč/ks

Avira Avior RCS Re-steel láhev 1L
Nerezová vakuová láhev - dvoustěnná vakuová 

konstrukce z recyklované nerezové oceli udrží nápoje 

chlazené až 20 hodin nebo teplé až 10 hodin. Vyrobeno 

z recyklovaných materiálů certifikovaných podle RCS 

(Recycled Claim Standard). Bez BPA. Kapacita 1000ml. 

Včetně kraftového obalu s certifikací FSC®. 

Rozměr: 28,8 x 8,3 cm

Minimální množství: 5ks

S230414

S230413

S230412S230417 S230416S230415



S231397

553,80 Kč/ks

KOKKOLA
Dvoustěnný izolovaný kbelík na led z nerezové 

oceli s bambusovým víkem a kleštěmi na led. 

Objem: 1200 ml.

Rozměr: Ø13,5 x 17 cm

Minimální množství: 5ks



S231473

198,40 Kč/ks

MAJEST
Porcelánový hrnek s bambusovým víčkem a 

uchem. Objem: 380 ml.

Rozměr: 8,1 x 11,9 x 10,9 cm

Minimální množství: 10ks



71,00 Kč/ks

DUBLIN COLOUR
Klasický matný keramický hrnek 

o objemu 300 ml.

Rozměr: Ø8 x 9,5 cm

Minimální množství: 30ks

S231596S231597 S231598



123,50 Kč/ks

Joe
Keramický hrnek Joe má matnou vnější 

povrchovou úpravu a lesklý vnitřek, s kulatou 

a pohodlnou rukojetí. Objem je 450 ml. 

Dodává se v dárkové krabičce z recyklované 

lepenky. Keramika.

Rozměr: 11,1 x 7,1 x 11,7 cm

Minimální množství: 20ks

S232768S232767S232766 S232769



232,50 Kč/ks
Tato sklenice s bambusovým víčkem je 

vyrobena z GRS certifikovaného 

recyklovaného PP. Certifikace GRS zajišťuje 

kompletně certifikovaný dodavatelský řetězec 

recyklovaných materiálů. Sklenička má 

bambusové víko pro použití na cestách. Bez 

BPA. Kapacita 300ml. Součástí je kraftová 

krabice s certifikací FSC®.

Rozměr: 12,6 x 8,2 cm

Minimální množství: 10ks
S230351

S230353S230352 S230349S230350



516,80 Kč/ks
Avira Alya RCS Re-steel kelímek 300ML

Dvouplášťový vakuově izolovaný pohárek udrží 

nápoj teplý až 6 hodin a chlazený až 8 hodin. 

Vyrobeno z recyklované nerezové oceli s certifikací 

RCS a recyklovaného PP. Celkový recyklovaný 

obsah: 94 % na základě celkové hmotnosti položky. 

Bez BPA. Včetně kraftového obalu s certifikací 

FSC®. 

Rozměr: 14,7 x 8,7 x 9,3 cm

Minimální množství: 5ks

S230423 S230421 S230422 S230418

S230419

S230420



464,60 Kč/ks
Izolovaný hrnek na kávu s jedinečným korkovým 

detailem. Udržujte své nápoje teplé až 5 hodin a 

studené až 15 hodin. Hodí se pro většinu kávovarů. 

Bez BPA. Kapacita 180ml. 

Rozměr: 10 x 7,2 cm

Minimální množství: 5ks

S230372 S230370S230369S230371



S232784 

517,50 Kč/ks

Geis
Skleněný kávovar na espresso odolný vůči 

vysokým teplotám s objemem 500 ml. Filtr lze 

oddělit. Pracuje s filtračním papírem. Bambusový 

držák pochází z udržitelných, ekologicky a 

sociálně odpovědných zdrojů. 

Rozměr: 14 x 11,5 x 17 cm

Minimální množství: 5ks



S224561

107,30 Kč/ks
Placatka BAMBOO STYLE: vyrobena z nerezové 

oceli, vnější strana potažena bambusem, se 

šroubovacím uzávěrem, kapacita cca. 175 ml

Rozměr: 9 x 2 x 11 cm

Minimální množství: 20ks



Kuchyňské vybavení 



S232218

127,70 Kč/ks

Basuky
5dílná sada příborů z nerezové oceli s dřevěnou 

rukojetí, v bavlněném pytlíku se stahovací 

šňůrkou. Včetně vidličky, nože, lžíce, brčka a 

kartáčku na čištění.

Rozměr: 8,5 × 24 × 1,5 cm

Minimální množství: 20ks



S232295 

92,90 Kč/ks

Perring
Magnetický bambusový otvírák s vývrtkou.

Rozměr: 4,1 × 13,6 × 1,8 cm

Minimální množství: 30ks



S231414

1 003,00 Kč/ks

RUCCO
Mísa na salát z akátového dřeva a 

servírovací náčiní. Průměr 23 cm

Rozměr: Ø23,5 x 7 cm

Minimální množství: 2ks



S231611

131,40 Kč/ks

RUMAT
Prkénko z bambusu ve tvaru domečku 

s drážkou a otvorem na zavěšení.

Rozměr: 28 x 27 x 1 cm

Minimální množství: 20ks



S224579

173,80 Kč/ks
BAMBOO CHEESY

Sýrová sada BAMBOO CHEESY: 

bambusové prkénko, nůž na sýr s čepelí z 

nerezové oceli a bambusovou rukojetí

Rozměr: 24 x 15 x 1 cm

Minimální množství: 10ks



S227483

310,00 Kč/ks
Ideální dárek pro milovníky sýrů. Kompletní 

sada tří nožů na sýr. Tato stylová sada nožů 

na sýr má rukojeti z jasanového dřeva a 

čepele z nerezové oceli.

Rozměr: 2 x 18 x 5,6 cm

Minimální množství: 10ks



S232649

236,60 Kč/ks

COOKING TOOLS
5dílná sada kuchyňského náčiní NÁŘADÍ 

NA VAŘENÍ: silikonoví kuchyňští pomocníci 

s dřevěnými násadami v držáku

Rozměr: 8 x 8 x 32 cm

Minimální množství: 10ks



Různé



S231442

107,10 Kč/ks

EI
Dřevěná sada přesýpacích hodin 

(cca 1, 3 a 5 minuty).

Rozměr: 9 x 9,1 x 3 cm

Minimální množství: 20ks



S231662

513,50 Kč/ks

HUDSON
Sada na piknik pro 2 osoby. Obsahuje 

příbory a otvírák na láhve z oceli a 

bambusu. Dodáváno v bavlněném obale.

Rozměr: Ø26,5 x 5 cm

Minimální množství: 5ks



S232592

68,70 Kč/ks

Pizzax
Kráječ na pizzu ve tvaru sekery s bambusovou 

rukojetí a čepelí z nerezové oceli.

Rozměr: 21 × 10,3 × 1,9 cm

Minimální množství: 30ks



S231854

41,70 Kč/ks

CreaBee Three med na zakázku, 3 ks

Tři servírovací balení medu (3x10 gramů) 

v na zakázku vyrobeném celobarevně 

potištěném papírovém obalu.

Rozměr: 3,6 × 10 × 1,3 cm

Minimální množství: 100ks



S232306

207,10 Kč/ks

Stuggar
Sada RPET polyesterových tašek na 

recyklaci odpadu, 3 ks.

Rozměr: 69 × 45 × 23 cm

Minimální množství: 10ks



S232297 

65,20 Kč/ks

Drazen
Dárkový pytlík z bio bavlny a přírodního 

korku na 1 láhev vína.

Rozměr: ø8 × 34 cm

Minimální množství: 30ks



S232113

256,30 Kč/ks

Yenen
Bambusová meteostanice s přísavkou. 

S funkcí teploměru a zobrazení vlhkosti. 

Včetně knoflíkové baterie.

Rozměr: 9 × 11 × 1,3 cm

Minimální množství: 10ks



S230270

383,60 Kč/ks
Stolní hodiny vyrobené z recyklovaného ABS a 

FSC® 100% bambusu s certifikací RCS. S LCD 

obrazovkou. Funkce: Čas a budík. Včetně 100 

cm kabelu typu C vyrobeného z recyklovaného 

TPE s certifikací RCS. 

Rozměr: 3,5 x 10 x 10 cm

Minimální množství: 5ks



S230267

684,20 Kč/ks

Meteorologická stanice vyrobená z recyklovaného ABS a 

FSC® 100% bambusu s certifikací RCS (Recycled Claim

Standard). S vysoce kvalitní LED obrazovkou. Funkce: 

hodiny, budík, kalendář, funkce teploty, vlhkosti a fáze 

měsíce, možnost 12/24 hodin, Fahrenheit/Celsius a záznam 

vlhkosti. Včetně 100 cm nabíjecího kabelu typu C 

vyrobeného z recyklovaného TPE s certifikací RCS. Baleno 

v krabičce FSC® mix kraft.

Rozměr: 12,3 x 2,2 x 17,5 cm

Minimální množství: 3ks



S232114 

357,70 Kč/ks

Yustry
Dřevěné nástěnné hodiny z MDF. Dodává 

se bez 1 AA baterie.

Rozměr: ø32 × 3,9 cm

Minimální množství: 5ks



S232651 

199,90 Kč/ks

SUN
Nástěnné hodiny SUN: s křemenným 

krystalovým oscilátorem, analogový ciferník, 

fosforeskující číslice a ručičky (v noci svítí), 

baterie 1 x AA (není součást balení)

Rozměr: Ø29 x 4 cm

Minimální množství: 10ks



S230337

346,40 Kč/ks
Velký outdoorový nůž s čepelí z vysoce 

kvalitní nerezové oceli (420). Nůž je dodáván 

s integrovaným zámkem a klipem na zadní 

straně. Čepel je nezávadná pro potraviny. 

Tvrdost podle Rockwella 45-55. Baleno ve 

FSC mix kraft krabici.

Rozměr: 1,9 x 2,6 x 11,3 cm

Minimální množství: 5ks



S230335

335,70 Kč/ks
Profesionální vývrtka vyrobená z FSC 100% 

bukového dřeva a vysoce tvrdé a korozi 

odolné nerezové oceli (420). Tvrdost podle 

Rockwella 45-55. Položka je dodávána se 3 

funkcemi: otvírák na láhve, otvírák na víno a 

řezačka fólie. 

Rozměr: 1,4 x 2,7 x 10,8 cm

Minimální množství: 5ks



S232632

146,00 Kč/ks
Podnos s panáky BAMBOO PARTY: 4 panáky (6 

cl každá) na dřevěném bambusovém prkénku, 

sklenice bezpečně zapadají do prohlubní na 

podnosu, s koženým poutkem na zavěšení

Rozměr: 33 x 8 cm

Minimální množství: 20ks



S232633

249,00 Kč/ks
Mlýnek na kávu AROMATICKY: kompaktní ruční 

mlýnek se skleněnou nádobou o velikosti cca. 160 ml, 

keramický mlýnek, snadná manipulace, rukojeť 

mlýnku a kliky z nerezové oceli, snadná úprava 

nastavení hrubosti

Rozměr: ø6,5 x 16 cm

Minimální množství: 10ks



Technologie

Novinky 2023



S232083 

261,70 Kč/ks

Neubak
Bezdrátová rychlonabíječka (15W) v 

bambusovém pouzdře potaženém 

polyesterovou tkaninou RPET. Včetně USB 

nabíjecího kabelu.

Rozměr: 9,4 × 0,9 × 9,4 cm

Minimální množství: 10ks



S232541 

324,90 Kč/ks

Rabso
Recyklovaný stojánek na mobil z ABS s bambusovou 

vestavěnou bezdrátovou rychlonabíječkou (15W). 

Včetně USB nabíjecího kabelu.

Rozměr: 8,3 × 8,3 × 2,1 cm

Minimální množství: 10ks



S232078 

563,50 Kč/ks

Bralty
Bambusová power banka s přední stranou z 

polyesterové tkaniny RPET a baterií 5000 mAh. Se 2 

porty USB a 1 portem USB-C pro nabíječku. Vstupní 

port USB-C. Včetně USB nabíjecího kabelu.

Rozměr: 7 × 13,1 × 1,8 cm

Minimální množství: 5ks



S232821 

809,20 Kč/ks
Music Level 5W reproduktor Bluetooth® s náladovým 

světlem RGB, který v místnosti navodí atmosféru a zaručí 

kvalitní zvukový zážitek. Integrovaná 1200mAh baterie 

zajistí až 2,5 hodiny přehrávání při maximální hlasitosti. 

Doba nabíjení jsou 3 hodiny. Bluetooth® 5.3 s dosahem až 

10 metrů. Integrované ovládání hudby, mikrofon a funkce 

zvedání pro ovládání hands-free. Součástí balení je 

nabíjecí kabel USB-A na typ C z materiálu TPE. ABS plast.

Rozměr: 20 × 6 × 6,8 cm

Minimální množství: 2ks



S227484

679,00 Kč/ks
Chladicí stojan na notebook se 4 úrovněmi nastavení výšky 

v nejpohodlnějším úhlu (10°– 23°). Dva tiché ventilátory 

zajišťují silný proud vzduchu, který zabraňuje přehřátí 

notebooku. Velký plochý povrch, který je kompatibilní s 

většinou notebooků na trhu a pojme maximálně 20 kg 

hmotnosti. Integrovány jsou 2 porty USB, které lze použít 

jako rozbočovač USB s podporou rozhraní USB 2.0 a 

rychlostí až 60 MB/s. Dodává se v dárkové krabičce z 

udržitelného materiálu. ABS plast.

Rozměr: 30 × 26 × 3 cm

Minimální množství: 10ks



Sluchátka



S232549

461,00 Kč/ks

Rabsody
Bezdrátová bluetooth sluchátka s bambusovou 

vložkou a funkcí hands-free volání. V nabíječce z 

recyklovaného ABS plastu s bambusovou 

vložkou. Včetně USB nabíjecího kabelu.

Rozměr: 8,3 × 8,3 × 2,1 cm

Minimální množství: 5ks



S232099

745,70 Kč/ks

Grigal
Bezdrátová bluetooth sluchátka s 

funkcí hands-free volání. V korkové a 

bambusové nabíječce. Včetně USB 

nabíjecího kabelu.

Rozměr: ø6,1 × 3,8 cm

Minimální množství: 3ks



Reproduktory



S231652

882,10 Kč/ks

FLARE
Bezdrátový reproduktor 5.0 v pouzdře z ABS a 

bambusem na horní straně. Má také vestavěnou 10W 

bezdrátovou nabíječku pro nabíjení smartphonu a 

powerbanku s kapacitou 4000 mAh. Vestavěná dobíjecí 

baterie s kapacitou 1800 mAh. Výstup DC 9V/1,1A.

Rozměr: Ø11,4 x 4,2 cm

Minimální množství: 2ks



S232093 

371,40 Kč/ks

Blarak
Bluetooth reproduktor v bambusovém pouzdře 

potaženém polyesterovou tkaninou RPET, s vestavěnou 

dobíjecí baterií. Včetně USB nabíjecího kabelu.

Rozměr: ø5,3 × 6,1 cm

Minimální množství: 5ks



S226330

889,20 Kč/ks

Terrazzo
Bluetooth® reproduktor vyrobený z kombinace 

přírodního teraca a bambusu. Výkon 

reproduktoru je 5 W a obsahuje 500 mAh lithium-

polymerovou baterii. Bluetooth® 5.0 má provozní 

dosah až 10 metrů. Tento reproduktor umožňuje 

až 2 hodiny přehrávání při maximální hlasitosti a 

nabití z 0 % na 100 % trvá přibližně 2 hodiny. 

Rozměr: 13,4 x 4,8 x 7,6 cm

Minimální množství: 3ks



S232654

164,00 Kč/ks

BLUE OYSTER
Bezdrátový reproduktor světlo měnící barvu s 8 různými 

barvami i trvalé světlo, světlo lze vypnout, hudební výkon 3 

watt, cca. dosah 10 m, pro spárování s mobilním telefonem, 

bezdrátovým MP3 přehrávačem, tabletem atd., vč. nabíjecí 

kabel (délka kabelu cca 50 cm, USB typ C), funkce handsfree, 

příkon: 5V/0,5A, integrovaná dobíjecí baterie s 500 mAh, 

protiskluzová základna

Rozměr: Ø7,9 x 6,3 cm

Minimální množství: 10ks



Příslušenství pro nabíjení

elektronických zařízení



S231633

803,10 Kč/ks

DOUBLETIC
Magnetická bambusová bezdrátová nabíječka (15 W) a 

powerbanka (5000 mAh). Výstupní výkon: DC 9V/1,66A (15 

W) ideální pro rychlé nabíjení. Kompatibilní s iPhonem® 12 

a novějšími. Včetně přídavného magnetického kovového 

kroužku pro podporu nabíjení jiných nemagnetických 

telefonů s možností bezdrátového nabíjení.

Rozměr: 9,3 x 6,3 x 1,4 cm

Minimální množství: 3ks



S232550

468,60 Kč/ks

Rabolarm
Digitální budík v pouzdře z recyklovaného ABS a bambusu, 

se stojánkem na mobilní telefon a vestavěnou bezdrátovou 

rychlonabíječkou (15W). Včetně USB nabíjecího kabelu.

Rozměr: 12,5 × 12 × 7,5 cm

Minimální množství: 5ks



Ostatní



114,40 Kč/ks

RETRACT
Nabíjecí kabel RETRACT, zatahovací (délka: 

cca 100 cm): se 3 konektory pro nabíjení 

běžných elektronických zařízení a smartphonů, 

USB Type-C, Micro-USB a 6pin Lightning

Rozměr: Ø5 x 25 cm

Minimální množství: 20ks

S232723

S232722 S232721



S231615

75,50 Kč/ks

ELLAGAN
Bambusový magnetický držák telefonu 

do ventilace v automobilu.

Rozměr: 4 x 5,8 x 3,3 cm

Minimální množství: 30ks



Sport 

Novinky 2023



Sportovní láhve



S232270

220,70 Kč/ks

Aderox
Skleněná sportovní láhev s 

bambusovým víčkem a dnem z 

přírodního korku, 470 ml. 

Nevhodné pro sycené nápoje.

Rozměr: ø6,5 × 23 cm

Minimální množství: 10ks



S231610

206,60 Kč/ks
INDER

Láhev z borosilikátového skla 

v obalu s připomínačem pití. 

Senzorové světlo svítí každou 

hodinu a připomíná Vám, že je 

čas se napít. Včetně 1 baterie 

CR2032. Objem: 500 ml.

Rozměr: Ø6 x 21,5 cm

Minimální množství: 10ks



92,30 Kč/ks

NAIDON
Jednostěnná hliníková láhev s 

víčkem z ABS a se 

silikonovým poutkem. Objem 

650 ml.

Rozměr: Ø7 x 21 cm

Minimální množství: 30ks

S231664S231665



Ostatní pomůcky 



S231312

71,00 Kč/ks

BITOOL
Multifunkční nářadí 11v1 z nerezové oceli ve 

tvaru jízdního kola. Otvírák na lahve, nůž, 

pravítko nebo křížový šroubovák a další.

Rozměr: 10 x 6 cm

Minimální množství: 30ks



S232346

141,10 Kč/ks
Ritok RPET taštička pod sedlo kola

Polstrovaná cyklistická taštička na zip z 600D 

RPET polyesteru s výrazným štítkem RPET.

Rozměr: 17 × 9,5 × 8 cm

Minimální množství: 20ks



S232334 

126,00 Kč/ks

Caddie
Golfový set se 2 míčky a 4 dřevěnými 

týčky v plastové tubě.

Rozměr: ø4,6 × 14,8 cm

Minimální množství: 20ks



Zdraví

Novinky 2023



S231303

64,60 Kč/ks

MIZER
Kapesní lahvička na parfém s 

rozprašovačem a bambusovým 

krytem. Objem: 10 ml.

Rozměr: Ø2 x 9,8 cm

Minimální množství: 30ks



S232031 

83,80 Kč/ks

Fitol
Vanilkový balzám na rty v bambusovém obalu 

s ochranou proti slunci SPF15.

Rozměr: ø2 × 7,6 cm

Minimální množství: 30ks



S231300

66,90 Kč/ks

ASSA
Čínská ruční masážní pomůcka ze dřeva 

stromu Schima. Ulevte si od bolestí a uvolněte 

se od stresu a napětí náročného dne.

Rozměr: 7,5 x 10 x 10 cm

Minimální množství: 30ks



S230205

283,90 Kč/ks
Pšeničný polštář pro zahřívání nebo chlazení, 

všitý do tří kanálků pro rovnoměrné rozložení 

tepla. Snadno se ohřeje v mikrovlnné troubě 

nebo ochladí v mrazáku a je dodáván s 

praktickým páskem, který usnadňuje držení 

na místě, například na krku nebo všude tam, 

kde vás bolí.

Rozměr: 2,5 x 13 x 44 cm

Minimální množství: 5ks



S230034

273,90 Kč/ks
Látková lékárnička na zip obsahuje vše 

potřebné pro případ drobných nehod jako 

jsou leukoplasty, nůžky, obvazy atd. Baleno v 

plastovém sáčku.

Rozměr: 2 x 12 x 16 cm

Minimální množství: 5ks



Produkty denní potřeby



S231378

141,30 Kč/ks

KAN
Střední úložný skládací box z bavlny 

(220 g) na příslušenství. Dodáváno 

ve stahovacím vaku z bavlny (140g). 

Rozměr: 28 x 14 x 13 cm

Minimální množství: 20ks



S231448

440,40 Kč/ks

SUOMI
Třídílná sada bambusových koupelnových 

doplňků. Obsahuje pumpičku na mýdlo, 

kelímek a podtácek.

Rozměr: 16,8 x 9,5 x 17 cm

Minimální množství: 5ks



S232035

55,50 Kč/ks

Adaldy
Fairtrade bavlněná, dvoubarevná kosmetická 

taštička na zip s výraznou Fairtrade etiketou. 

100% Fairtrade bavlna, 180 g/m².

Rozměr: 23 × 17 × 6 cm

Minimální množství: 50ks



S232030 

92,80 Kč/ks

Kurt
6dílná sada štětečků na make-up z 

ekologické pšeničné slámy a PP plastu, v 

bavlněném pytlíku se stahovací šňůrkou.

Rozměr: 10 × 16,5 × 1 cm

Minimální množství: 30ks



S232058 

113,90 Kč/ks

Ruck
Exfoliační, bambusový masážní kartáč v 

bavlněném pytlíku se stahovací šňůrkou.

Rozměr: ø11 × 3,5 cm

Minimální množství: 20ks



S232033

77,30 Kč/ks

Pensol
Bambusový box na pilulky se 

3 přihrádkami.

Rozměr: 8 × 2,4 × 4 cm

Minimální množství: 30ks



Ostatní



S816350 

103,70 Kč/ks

Tapex
Fotorámeček z přírodního korku 

na fotografie 10×15 cm.

Rozměr: 14 × 19 × 0,9 cm

Minimální množství: 20ks



58,70 Kč/ks

Poren RPET 
Sluneční brýle RPET s metalickými 

skly a UV 400 ochranou.

Rozměr: 10,5 x 6,5 cm

Minimální množství: 50ks

S232313

S232311

S232312



31,80 Kč/ks

ECO SAFE
Pončo do deště: s kapucí, široký rozsah použití, 

v RPET tašce se stahovací šňůrkou a karabinou

Rozměr: 127 x 101 / 8 x 12 cm 

Minimální množství: 50ks

S232680

S232682
S232679S232681S232683



Kancelářské

potřeby
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Kancelářské potřeby



S231294

151,20 Kč/ks

GROW ROUND STAND
Stojánek na telefon z březového dřeva. Včetně 

semínek břízy. Po vyklíčení vyroste strom přibližně 30 

cm za rok. Vyrobeno v EU. Zasazením semínek břízy 

můžete dát Zemi něco. Dejte zemi nový život.

Rozměr: 9 x 9 x 1,8 cm

Minimální množství: 10ks



S232110 

149,90 Kč/ks

Kaishen
Přírodní korková podložka pod myš s ergonomickou 

opěrkou zápěstí a silikonovou základnou.

Rozměr: 20 × 22,3 cm

Minimální množství: 20ks



S232038

113,90 Kč/ks

Vulcano kalkulačka

8místná solární kalkulačka v pouzdře z recyklovaného 

papíru. Včetně knoflíkové baterie.

Rozměr: 10,4 × 16 × 0,4 cm

Minimální množství: 20ks



S230283

810,50 Kč/ks
Duální 10W rychlá bezdrátová nabíječka s držákem na 

pero vyrobená z recyklovaného ABS s certifikací RCS. 

Základna je vyrobena z FSC®100% bambusu. Bezdrátové 

nabíjení kompatibilní s nejnovějšími generacemi 

Androidu, iPhone 8 a novějšími. Se 4 otvory pro 

pera/tužky a malým úložným prostorem pro vizitky nebo 

jiné drobné předměty. Předmět a příslušenství bez PVC. 

Včetně 120 cm nabíjecího kabelu typu C vyrobeného z 

recyklovaného TPE s certifikací RCS. Vstup typu C; Vstup 

5V/2A; 9V/2A; Bezdrátový výstup 5V/1A;9V/1,1A; (10W).

Rozměr: 4,2 x 9,5 x 22,1 cm

Minimální množství: 3ks



Bloky



S231404

50,60 Kč/ks

MITO PAD
Poznámkový blok v obalu z recyklovaných kartonů od 

mléka. Obsahuje 200 lístků ze 70 % recyklovaného 

papíru vyrobeného z kartonů od mléka.

Rozměr: 7,8 x 7,6 cm

Minimální množství: 50ks



S231673

40,20 Kč/ks

MAUI
Poznámkový set s obalem z recyklovaného papíru. 

Samolepicí bločky (25 listů) a 3 různobarevné oddělovače. 

Vyrobeno v EU.

Rozměr: 10 x 7 x 0,9 cm

Minimální množství: 50ks



S231684

46,40 Kč/ks
A6 zápisník v tvrdých deskách s plátěnou obálkou. 

192 linkovaných stránek (96 listů). Zavírání na 

gumičku a záložka ve stejné barvě.

Rozměr: 14 x 9 x 1,5 cm

Minimální množství: 30ks



S232528

51,70 Kč/ks

Felbook A6
Spirálový blok A5 potažený RPET plstí s výrazným 

štítkem RPET a 80 linkovanými listy z recyklovaného 

papíru.

Rozměr: 11 × 14,5 × 0,8 cm

Minimální množství: 50ks



S232530

16,30 Kč/ks

Krafty A6
Blok A6 s deskami z recyklovaného papíru, šitý a 60 

prázdnými listy z recyklovaného kraftového papíru.

Rozměr: 9 × 14 × 0,8 cm

Minimální množství: 100ks



S232070 

24,00 Kč/ks

Yiuta
Poznámkový blok potažený bambusem s 200 listy 

recyklovaného kraftového papíru a přírodním 

provázkem.

Rozměr: 3 × 6 × 1,3 cm

Minimální množství: 100ks



S232071

51,90 Kč/ks

Phesux
Spirálový poznámkový blok z recyklovaného papíru 

s 30 linkovanými listy, 25 samolepicími papírky a 125 

barevnými papírky (5 různých barev). S funkcí držáku 

mobilního telefonu. Včetně kuličkového pera z 

recyklovaného papíru s modrou náplní.

Rozměr: 10,5 × 16 × 1,5 cm

Minimální množství: 50ks



Psací potřeby 
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6,70 Kč/ks

Corgy
Ekologické plastové kuličkové pero z 

pšeničné slámy s přírodním korkem a 

barevnými částmi. S modrou náplní.

Rozměr: ø0,9 × 14,2 cm

Minimální množství: 300ks

S232486 S232487S232488 S232489 S232490 S232491



20,20 Kč/ks
Pero vyrobeno z recyklovaných materiálů 

certifikovaných GRS (Global Recycle

Standard). Délka psaní 1200 m Německá 

náplň s modrým inkoustem Dokumental® 

s kuličkou TC pro ultra hladké psaní.

Rozměr: 14 x 1,1 cm

Minimální množství: 50ks

S230478 S230477S230479 S230480 S230476



S232501

26,20 Kč/ks

Eravoid
Pero bez inkoustu s dlouhou životností z 

recyklovaného hliníku s dotykovým perem a 

hrotem z kovové slitiny, který oxiduje papír. 

Toto pero píše podobně jako tužka a je také 

stíratelné. Včetně gumy na vnitřní straně 

dotykového stylusu.

Rozměr: ø0,8 × 14,5 cm

Minimální množství: 100ks



100,60 Kč/ks
Teppet

Kovové kuličkové pero s twist 

otočným mechanismem potažené 

polyesterem RPET. V odpovídajícím 

polyesterovém pouzdře RPET. S 

modrou náplní.

Rozměr: 16 × 3,5 cm

Minimální množství: 20ks

S232482S232481



S231963 

99,20 Kč/ks

Glaston RPET poudro na pera

RPET poudro na pera s bambusovým 

víčkem a elastickým páskem. S 

pravítkem a integrovaným držákem 

mobilního telefonu.

Rozměr: 19,8 × 6,3 × 5,6 cm

Minimální množství: 20ks



Děti 

a

hračky
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Hry



S231299

18,10 Kč/ks
TANGRAM

Barevné dřevěné puzzle tangram. 7 dílků.

Rozměr: 10 x 10 x 0,6 cm

Minimální množství: 100ks



S231346

180,40 Kč/ks
DOLMEN

Sada 8 barevných dřevěných stohovacích 

''kamenů'' v bavlněném stahovacím pouzdře.

Rozměr: 10 x 14 cm

Minimální množství: 10ks



S231391

103,50 Kč/ks

MANNY
Plyšová kráva v mikině s kapucí. 

Rozměr: 9 x 12 x 13 cm

Minimální množství: 20ks



S230238

309,80 Kč/ks
Klasické Ludo, ale mnohem zábavnější a 

stylovější design. Hra je dodávána v 

pěkném úložném boxu, který se také stane 

krásnou dekorací interiéru domova. 

Rozměr: 2,8 x 25 x 25 cm

Minimální množství: 5ks



S230235

253,00 Kč/ks
To je Yatzy v luxusním balení! Se zlatými 

kostkami a stejně exkluzivní tužkou 

posouváme Yatzy k Bratzymu. Tato hra je 

dodávána ve stylové krabičce se zlatým 

textem natištěným na ní.

Rozměr: 3 x 16,5 x 12 cm

Minimální množství: 5ks



S230234

464,60 Kč/ks
Klasická šachová hra v černé a bílé. Díly 

jsou z lakovaného dřeva. Hra je dodávána 

s vynikajícím úložným boxem, který také 

funguje jako atraktivní dekorativní detail ve 

vaší domácnosti.

Rozměr: 3 x 25 x 25 cm

Minimální množství: 5ks



S224584

75,60 Kč/ks
BRAIN TWISTER

Dřevěné puzzle BRAIN TWISTER: 40 dílků 

puzzle, v ekologickém bavlněném sáčku

Rozměr: 26,5 x 17,8 x 0,6 cm

Minimální množství: 30ks



S232660

88,20 Kč/ks

FIRST STRIKE
Bowlingová hra FIRST STRIKE: 6 

dřevěných kolíků a jedna bowlingová 

koule v ekologickém bavlněném sáčku

Rozměr: 15 x 15 cm

Minimální množství: 30ks



S232678

99,30 Kč/ks

STAND UP
Nafukovací kymácející se tučňák: spodní 

komora s velkým ventilem k naplnění 

vodou nebo pískem, tučňák se nemůže 

převrhnout.

Rozměr: 65 cm

Minimální množství: 30ks



Tašky 
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Nákupní tašky



22,10 Kč/ks

Annet
Opakovaně použitelná dvoubarevná nákupní taška z Fairtrade

bavlny s dlouhými uchy. 100% Fairtrade bavlna, 140 g/m². S 

charakteristickou značkou Fairtrade.

Rozměr: 37 x 41 cm

Minimální množství: 100ks

S232142S232140 S232141 S232143



59,50 Kč/ks

Annet
Opakovaně použitelná dvoubarevná nákupní taška z Fairtrade

bavlny s dlouhými uchy. 100% Fairtrade bavlna, 140 g/m². S 

charakteristickou značkou Fairtrade.

Rozměr: 37 x 41 cm

Minimální množství: 50ks

S232158 S232159



155,70 Kč/ks

BIMBA COLOUR
Plátěná 270g taška s dlouhým nastavitelným 

popruhem přes rameno a velkou přední 

kapsou se zapínáním na patentku.

Rozměr: 38 x 24 x 42 cm

Minimální množství: 10ks

S231367S231368S231369



299,40 Kč/ks
Impact AWARE™ 240 gsm z recyklovaného 

plátna shopper s kapsou je perfektní 

způsob, jak nosit své nezbytnosti, ať jste 

kdekoli. včetně malé vnitřní kapsičky. 

Složení 70% recyklovaná bavlna, 30% 

recyklovaný polyester.

Rozměr: 31 x 4 x 62 cm

Minimální množství: 5ks

S230536

S230535

S230537 S230533 S230534



Ostatní tašky



S232191

137,10 Kč/ks

Brack
Pouzdro na notebook z RPET plsti s ozdobou 

z PU kůže a uzavírací klopou. S výrazným 

štítkem RPET. Vhodné pro notebooky do 15".

Rozměr: 37 × 26,5 × 2 cm

Minimální množství: 20ks



S232796

153,80 Kč/ks

Reclaim
Dvoubarevné pouzdro na notebook je z vnější 

strany vyrobeno ze 100% recyklovaných 

materiálů GRS a má kompaktní a chráněnou 

přihrádku na notebook, do které se vejde 

většina 14" notebooků. Má také přední kapsu 

na zip a držadlo na přenášení, takže je ideální 

pro každodenní nošení. 600DGRS certified

recycled polyester.

Rozměr: 25,5 × 3 × 35,5 cm

Minimální množství: 10ks



384,60 Kč/ks

Toaletní taštička VINGA Baltimore
Toaletní taštička, která je nejen praktická a 

šikovná, ale také minimalistická s moderním 

designem. Taška je vyrobena z 

voděodpudivého materiálu, proto se o její 

obsah nemusíte bát. Taška se zapíná na zip a 

je ideální na cesty. Vyrobeno z nubukové

veganské kůže, která dodává tašce její 

vodoodpudivé vlastnosti.

Rozměr: 18,5 x 12,5 x 23,5 cm

Minimální množství: 5ks

S230073S230072S230075

S230074



464,60 Kč/ks
Klasická a zároveň moderní kosmetická 

taška v imitaci semiše s detaily z PU 

kůže. Taška je v praktické velikosti a 

snadno se přenáší díky popruhu s 

mosaznými detaily na krátké straně.

Rozměr: 18 x 10 x 260 cm

Minimální množství: 5ks

S230221 S230220



Chladící tašky



S231951

380,20 Kč/ks

Parum
Chladící taška na zip z bavlny s hliníkovou výplní. 

Včetně PP plastové krabičky na oběd s bambusovým 

víkem a elastickým popruhem, se sadou příborů (nůž, 

vidlička a lžíce). 1000 ml.

Rozměr: 22 x 17 x 17 cm 

Minimální množství: 2ks



464,60 Kč/ks
Velká chladicí taška Impact Aware™ 285 gsm z 

recyklovaného plátna udrží vaše oblíbené jídlo a pití 

studené. Pojme až 24 plechovek nebo až 6 lahví vína. S 

indikátorem AWARE™, který ověřuje skutečné použití 

recyklovaných materiálů. Recyklované plátno je 

nebarvené a používá se v surové formě, bez chemikálií 

z barvení nebo bělení. Složení 70 % recyklovaná bavlna, 

30 % recyklovaný polyester; izolační stříbrná fólie.

Rozměr: 38 x 14 x 60 cm 

Minimální množství: 5ks

S230344S230343 S230346

S230345



491,00 Kč/ks
Moderní taška ve tvaru trubky s chladícími funkcemi. 

Taška je vyrobena z měkkého a vodoodpudivého 

materiálu, snadno se sbalí a při nošení na rameni je 

opravdu příjemná. Vyrobeno z 50% recyklovaného PET 

materiálu.

Rozměr: 58 x 25 x 25 cm 

Minimální množství: 5ks

S230180S230180 S230179



S231622

655,20 Kč/ks

KECIL LARGE
Velký chladicí batoh z praného plátna 450g s 

bavlněným popruhem. Izolace: PEVA s 6mm PE pěnou.

Rozměr: 34,5 x 25 x 35 cm 

Minimální množství: 5ks



658,90 Kč/ks
Prostorný batoh s funkcí chlazení a mnoha 

přihrádkami. 600D polyester.

Rozměr: 47 x 22 x 33 cm 

Minimální množství: 5ks

S230227 S230191



S225401

734,80 Kč/ks

Kemper
Chladící batoh RPET s hlavní kapsou na zip s PEVA 

výstelkou, bočními síťovanými kapsami a 

polstrovanými ramenními popruhy. S výrazným 

štítkem RPET. Polyester 600D RPET.

Rozměr: 21 × 38 × 17 cm 

Minimální množství: 3ks



Stahovací vaky 



S231321

75,00 Kč/ks

STADIUM
Stahovací batoh z RPET síťoviny.

Rozměr: 36 x 40 cm

Minimální množství: 30ks



Batohy a cestovní tašky



S231375

159,70 Kč/ks

BROTT
Ledvinka k pasu z polyesteru 600D RPET s 

hlavní přihrádkou na zip a nastavitelným 

bederním popruhem. Obsahuje vnitřní kapsu.
Rozměr: 26 x 12 x 15 cm

Minimální množství: 10ks



S232795

161,00 Kč/ks
Dvoubarevná recyklovaná brašna GRS je 

zvenku vyrobena ze 100% recyklovaných 

materiálů a má 1 přední kapsu na zip a hlavní 

přihrádku na zip s pouzdrem na 12" tablet. Má 

také vnitřní kapsu na zip pro bezpečné uložení a 

díky plně nastavitelnému a polstrovanému 

ramennímu popruhu se pohodlně nosí. 

600DGRS certified recycled polyester.

Rozměr: 21,5 x 6,5 x 31 cm

Minimální množství: 10ks



403,10 Kč/ks

Polack
Batoh RPET s přihrádkami na zip, bočními 

kapsami ze síťoviny, polstrovanou kapsou na 

notebook (15"), popruhem na vozík, 

polstrovanými zády a ramenními popruhy. 420D 

RPET polyester s výrazným štítkem RPET.

Rozměr: 32 x 42 x 15 cm

Minimální množství: 5ks

S232182S232180 mod S232181



S232189

505,30 Kč/ks

Denver
Sportovní taška z RPET plsti s kapsou na zip a 

nastavitelným ramenním popruhem z PU kůže a uchy. 

S výrazným štítkem RPET.

Rozměr: 53 x 30 x 26 cm

Minimální množství: 5ks



960,50 Kč/ks
Tato všestranná taška má prostor pro vše, co 

potřebujete. Polstrovaná kapsa vhodná pro 

notebooky do 16" je ideální na služební cesty. 

Vyrobeno ze 40 % recyklovaného polyesteru a 

60 % recyklované bavlny. Nastavitelný a 

odnímatelný ramenní popruh umožňuje nosit 

tašku přes rameno nebo si ji přehodit přes paži.

Rozměr: 40 x 9 x 30 cm

Minimální množství: 3ks

S230213 S230212

S230211

S230214



1 131,00 Kč/ks
Batoh VINGA Hunton

Exkluzivní batoh v klasickém designu. 

Vyrobeno z jemného materiálu v imitaci 

semiše s mosaznými detaily. Funkčnost v 

kombinaci se stylovým designem dělá tento 

batoh perfektním do práce i pro volný čas. 

Vybavena kapsou na notebook, do které se 

vejdou počítače do 17".

Rozměr: 49 x 10 x 30,5 cm

Minimální množství: 3ks

S230147 S230136



1 152,00 Kč/ks

Víkendová taška VINGA Hunton
Prostorná víkendová taška, která je ideální na 

kratší výlety. Taška přichází v nadčasovém a 

klasickém designu v imitaci semiše a je 

zdobena mosaznými detaily.

Rozměr: 30 x 25 x 48,5 cm

Minimální množství: 3ks

S230219S230206



1 278,00 Kč/ks
Lima je jednoduchý, praktický a odolný batoh na každodenní 

nošení se 2 bočními kapsami na láhve nebo deštník. 

Pohodlný USB výstup na popruhu. Polstrovaná 15,6" 

přihrádka na notebook a také několik prostorných přihrádek. 

Každý batoh ušetří 19,5 litrů vody a znovu použije 32,8 lahví. 

Složení 100% recyklovaný polyester Registrovaný design®

Rozměr: 32,5 x 51 x 23 cm

Minimální množství: 2ks

S230557

S230558

S230559



S232192

1 941,00 Kč/ks

Yacman
RPET taška se 2 kolečky, teleskopickou 

rukojetí a kombinovaným zámkem TSA. 300D 

RPET polyester s výrazným štítkem RPET.

Rozměr: 32,5 x 51 x 23 cm

Minimální množství: 1ks



Doplňky pro cestování



S231301

212,40 Kč/ks

TELES
Svítilna z bukového dřeva s 5W světlem 

COB. Potřebné 3 baterie AAA nejsou 

součástí dodávky.

Rozměr: 18,1 x 2,3 cm

Minimální množství: 10ks



S232193 

47,00 Kč/ks

Dastin
Přírodní korková visačka na zavazadla s 

kovovou přezkou.

Rozměr: 6,4 x 9,5 x 0,4 cm   

Minimální množství: 50ks



S217748 

126,90 Kč/ks

Tyru
Celosvětový cestovní adaptér.

Rozměr: 5 x 7,4 x 4 cm   

Minimální množství: 20ks



51,70 Kč/ks

Copek
Polyesterový RPET obal na kreditní karty se 3 

přihrádkami na karty. S výrazným štítkem RPET.

Rozměr: 10,6 × 7,6 × 0,3 cm   

Minimální množství: 50ks

S232206

S232207S232208



S231985 

27,60 Kč/ks

Gunon
Škrabka na led z ekologické pšeničné 

slámy a PP plastu.

Rozměr: 9,3 × 20,5 × 2 cm   

Minimální množství: 50ks



S231313

176,30 Kč/ks

BOC
Malá přenosná dobíjecí COB svítilna. Světelný tok: 

800 lm. Tři režimy svícení. Karabina pro zavěšení.

Rozměr: 7 x 4,5 x 2,1 cm

Minimální množství: 10ks



Deštníky 



337,10 Kč/ks
Tento přenosný 3dílný automaticky otevíraný 

mini deštník má ideální velikost, kterou 

můžete mít v tašce nebo autě pro případ 

nouze. Kovový rám, sklolaminátová žebra s 

ABS rukojetí. S indikátorem AWARE™, který 

ověřuje skutečné použití recyklovaných 

materiálů. 

Rozměr: 57 x 97 cm 

Minimální množství: 5ks

S230588

S230585

S230586 S230587



249,00 Kč/ks

CALYPSO
Automatický větruodolný kapesní deštník 

CALYPSO s pláštěm v odpovídající barvě: 

3dílná kovová násada, s 

kovovými/plastovými/sklolaminátovými žebry a 

kovovými hroty, bambusová rukojeť s poutkem 

na přenášení v odpovídající barvě, polyesterová 

pongee stříška vyrobená z recyklovaných 

plastů, Zapínání na suchý zip

Rozměr: ø97 cm 

Minimální množství: 10ks

S232622

S232621

S232619 S232620S232623S232624



Klíčenky 

a

nářadí

Novinky 2023



Klíčenky



S231663

29,90 Kč/ks

PIANTI
LED svítilna z bambusu s kroužkem na 

klíče. Součástí balení jsou 3 baterie LR41.

Rozměr: Ø7,5X1,5 cm

Minimální množství: 100ks



Nářadí 



S232578 

23,80 Kč/ks

Willys
Multifunkční nářadí z nerezové 

oceli ve tvaru kreditní karty se 20 

funkcemi, v pouzdře z PU kůže.

Rozměr: 9,1 × 6,1 cm

Minimální množství: 100ks



S230255

232,50 Kč/ks
Profesionální hliníkové pravítko s 

integrovanou vodováhou optimální pro 

měření rohů a kreslení čtverců. Oboustranný 

tisk s označením v CM (30) a palcích (10) 

Rozměr: 1,1 x 15 x 30,7 cm

Minimální množství: 10ks



S230249

150,40 Kč/ks
5metrová páska vyrobená z recyklovaného ABS s 

certifikací RCS (Recycled Claim Standard). S tlačítkem 

uvolnění/přidržení. S 19mm jednostrannou páskou, žlutá 

s černým háčkem z uhlíkové oceli se dvěma 

integrovanými magnety. S polyesterovým páskem na 

zápěstí. Baleno v FSC® mix kraftových obalech

Rozměr: 4,1 x 7,8 x 6,9 cm

Minimální množství: 20ks



S230259

516,80 Kč/ks
Zahradní multifunkční nářadí vyrobené z FSC 

100% bukového dřeva, nerezové oceli s vysokou 

tvrdostí a odolností proti korozi (420). Tvrdost 

podle Rockwella 42-52. Položka je dodávána s 10 

funkcemi: zahradní nůžky, zámek, plochý 

šroubovák, pilník, odstraňovač kořenů, nůž, 

lopata, pila, hák na odstraňování plevele.

Rozměr: 2,1 x 3,4 x 10 cm

Minimální množství: 5ks



S230258

558,40 Kč/ks
Multifunkční kladivo vyrobené z FSC 100% 

bukového dřeva, vysoké tvrdosti a korozi 

odolné nerezové oceli (420). Tvrdost podle 

Rockwella 42-52. Položka je dodávána s 10 

funkcemi: kleště, kladivo, nůž na drát, pilník, 

plochý šroubovák, otvírák na láhve, šroubovák 

Philips, pila, nůž. Čepel je nezávadná pro 

potraviny. Baleno ve FSC mix kraft krabici.

Rozměr: 2 x 7,2 x 14,7 cm

Minimální množství: 5ks



S227486 

1 125,00 Kč/ks
31dílná sada přesných šroubováků s 28 bity a dvěma doplňky. 

Pouzdro z oxidovaného hliníku (18,8 x 3,6 x 3,6 cm. Každý typ bitu 

je označen jinou barvou, aby jej bylo možné snadno identifikovat. 

Bity jsou magneticky přitaženy ke šroubováku. Součástí sady je 

také pinzeta na vybírání drobných předmětů a páčidlo na zvedání 

a otevírání pouzder. Baleno v dárkové krabičce (17 × 55 × 43,5 cm) 

s magnetickým uzávěrem. ABS plast, Hliník.

Rozměr: 18,8 × 3,6 x 36 cm

Minimální množství: 25ks



Reflex 



S224593

88,20 Kč/ks
RAINY DAYS 

Ochrana proti dešti na batohy: voděodpudivá a 

větruodolná pláštěnka, s reflexními pruhy, 2 elastické 

pásky se suchým zipem pro bezpečné uchycení, vhodná 

pro batohy a školní tašky o objemu cca. 20-30 litrů 

Rozměr: 48 x 15 x 53 cm

Minimální množství: 30ks



Textil 

Novinky 2023



42,50 Kč/ks

BANDIDA
Multifunkční bavlněný šátek čtvercového tvaru. 90 gr/m².

Rozměr: 54 x 54 cm

Minimální množství: 50ks

S231278

S231281S231280 S231279

S231277



449,40 Kč/ks

Diston
Fleecová bunda RPET na zip s úpravou proti žmolkování a 2 

kapsami. 100% polyester RPET, 280 g/m².

Minimální množství: 5ks

S225490

S225480S225470 S225475

S225485



1 110,00 Kč/ks
Čtvrtinový zip. Model anoraku. Přední 

kapsy se zipem. Taháčky na zip s 

příjemným povrchem. Úplet 85% Polyester, 

15% Sorona®, 350 g/m2, Contrast fabric, 

280T ripstop 100% Nylon.

Minimální množství: 2ks

S233112S233098 S233105 S233119



2 709,00 Kč/ks
Udržitelné propagační oděvy. Vyrobeno ze 100% mono materiálů. Voděodolnost 

5000 mm a prodyšnost 5000 g/m². Plně podlepené švy. Možnost sbalení do spodní 

vnitřní zadní části. GRS recyklovaný středový přední obrácený podlepený zip. 

Vnitřní klopa s chráničem brady. Přední kapsy s podlepenými zipy. Náprsní kapsa s 

podlepeným zipem. Vnitřní kapsa. Elastická stahovací šňůrka s nastavitelným 

zámkem šňůrky. Vyšívaná očka a stahovací šňůrka s koncovkou na šňůrku. Taháčky

na zip s příjemným povrchem. Značkové závěsné poutko. 

Minimální množství: 1ks

S233230 S233238



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Další nabídky

Archiv všech novinek

Elektronické katalogy 2023

Značkové a sportovní oblečení

Čistící ubrousky PushClean

Powerbank – záložní zdroje

Luxusní značkové dárky

Akce a slevy

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
https://vip.speed-press.cz/cz/
http://www.speed-press.cz/katalogy2020/3-reklamni-textil-TEXTIL-2020/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
http://www.speed-press.cz/archiv-novinek/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


www.speed-press.cz/katalogy

http://www.speed-press.cz/katalogy


https://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/


https://www.speed-press.cz/vzorkovna/


http://www.speed-press.cz/mailing/rousky-ustenky-bandany-gel-dezinfekcni-pero-box-speed-press.pdf


Katalog

Výběr skladových předmětů

- informace

http://www.speed-press.cz/sublimace/
https://www.speed-press.cz/katalogy2022/26-sublimace-2022/
https://www.speed-press.cz/katalogy2022/31-reklamni-predmety-BECREATIVE-2022/


Sublimační plnobarvený celoplošný 

potisk k dodání ihned!



Předměty vhodné k SUBLIMACI skladem, možnost okamžitého dodání.
hrnky 

plecháčky

termosky

podložky pod myš

http://www.speed-press.cz/vysledky-vyhledavani/?q=subli


S962539b

S962546a

S961484c

S962552f S962534b



Objevte moderní technologie

Zjistěte, co dokáží naše digitální potiskové stroje.

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz

http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Rotační laser - celoplošné gravírování po celém obvodu 360°.

nový vláknový laser TruMark Station 5000R od firmy TRUMPF.

Součástí toho zařízení jsou dvě rotační hlavy s krokovými motory pro popisování obvodů kovových 

reklamních předmětů.

Průměr předmětů může být až 180 mm, výška loga až 100 mm.



Tato technologie otevírají zcela nové možnosti reklamního značení různých druhů výrobků  (textil, hrnky -

standartních, atypických tvarů, drobné předměty jako klíčenky atd.), pro malé a střední zakázky plnobarevného

tisku a zásadní výhodou minimalizace příprav pro tisk a personifikaci. Tedy podstatně nižší náklady na 

předtiskovou přípravu. 

Maximální rozměr tisku plochých předmětů a textilu – 60 × 40 cm plnobarevně umožňuje mnohem větší 

kreativitu v designu tisku prakticky po celé ploše například trika. Tím vznikne vlastně „úplně jiný výrobek“. 

Technologie je založena na principu transferu, netiskneme přímo na textil, hrnky a ostatní předměty, ale na 

speciálně upravený papír pro sublimační tisk na speciální tiskárně. 

Takto předtištěný motiv se posléze za vysoké teploty a tlaku zapeče (vysublimuje) na potiskované zboží, který je 

potaženo speciální vrstvou pro snadný přenos natištěných motivů ze sublimačního papíru. 

U textilního zboží musí potiskovaný předmět obsahovat minimálně 70% polyesteru. 

Pro tisk sublimačních papírů používáme kvalitní inkousty na bázi vody.

Motiv natištěný těmito barvami je na pohled zajímavý, na dotek není tisk motivu znát a působí jako když zboží 

bylo vyrobeno již s tiskem, má vysoké a velmi brilantní barevné provedení.  Vhodné pro personifikace.

Katalog v PDF s ukázkou reklamních předmětů se sublimačním potiskem ZDE. 

Sublimační tisk

http://www.speed-press.cz/mailing/katalog-sublimace-2019-speed-press-reklamni-predmety-potisk.pdf
http://www.speed-press.cz/sublimace/


Sublimační tisk - ukázky



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Řešením jsou výrobky na zakázku!



Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.

Ukázky reklamních předmětů na zakázku OEM, ODM, Custom made dále:



















Proč SPEED IT?   ?

Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět

můžete být se svým logem stále na očích

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem

možno vyseknout do libovolného poutavého designu

lze vytvořit i poutavý přebal

www.speed-it.cz

http://www.speed-it.cz/


Překvapte netradičním 

reklamním předmětem

Lisovaný antibakteriální čisticí 

ubrousek v plastovém pouzdře.

Nová dimenze 

reklamního sdělení.

PushClean®

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM

se sponou na pásek 

s označovači pro lepší organizaci

materiál kov/plast, 6 barevných variant

baleno v dárkové krabičce

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm

Cena 89,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA

více na www.my-acm.de

http://www.my-acm.de/
https://www.speed-press.cz/katalog/luxusni-a-znackove/osobni-doplnky/acm-900561/


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu

více na Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu

více na                                                                 Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Více na www.usbpeople.cz 

http://www.usbpeople.cz/


Proč reflexní předměty?
darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku. 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356.

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/
https://vip.speed-press.cz/cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh

vzorky v naší vzorkovně

více na 

Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/


Výběr dalších textilních značek

http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/line/
http://www.speed-press.cz/katalog/speed-it-bloky-zakazkova-vyroba/


Výběr značek

http://vip.speed-press.cz/catalogue/R
http://vip.speed-press.cz/catalogue/C
http://vip.speed-press.cz/catalogue/U
http://vip.speed-press.cz/catalogue/N
http://vip.speed-press.cz/catalogue/S
http://vip.speed-press.cz/catalogue/H
http://my-acm.cz/


Nové online listovací katalogy – reklamního oblečení, firemního textilu, pracovních oděvů:

http://www.speed-press.cz/katalogy2023/3-reklamni-textil-TEXTIL-2023/
http://www.speed-press.cz/katalogy2023/13-reklamni-textil-TEXTIL-WORLD-2023/
http://www.speed-press.cz/katalogy2023/14-reklamni-textil-TEXTILE-EUROPE-2023/


http://www.speed-press.cz/


Kdo jsme

Výrobci a prodejci reklamních, dárkových a propagačních předmětů, 

včetně potisků, pro Vaši podporu prodeje a zvýšení povědomí o Vás.



Historie 

* 1991 jedna z prvních společností v oboru

1998 transformace na a.s.

2002 vlastní administrativní zázemí na Praze 9

2007 komplexní informační systém

2008 vlastní výrobní a skladový areál v Libušíně u Kladna

2009 certifikace ISO 9001:2008

2011 vlastní kancelář v Číně

2013 rebranding, renovace hodnot společnosti

2015 inovace – nové digitální potiskové stroje na textil a 3D předměty

2016 výročí 25 let na trhu

2017 inovace – nový rotační laser stroj celoplošné 360° značení 

2018 inovace – nový sublimační stroj permanentní značení 

2019 ocenění značky v Czech Business Superbrands 2019 

2021 výročí 30 let na trhu

2022 opět vítěz kategorie POPAI AWARDS 2022 a umístnění Hvězda 3DR

http://www.speed-press.cz/profil-spolecnosti/
https://www.speed-press.cz/awards2022/Popai_Awards_2022_SPEEDPRESS_vitez-reklamni-predmety.pdf
https://www.speed-press.cz/mailing/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-2a3misto.pdf


Cíle a hodnoty 

Jsme Váš partner a jasná volba pro podporu Vašich prodejů a  zvýšení 

povědomí o Vaší společnosti. 

Vytváříme komplexní řešení s optimálním poměrem kvality, designu, 

užitné hodnoty a ceny.

Do našich řešení vkládáme kreativitu, emoce, radost a proaktivní přístup.

Věříme v etický přístup a čistotu. 



Areál výroby a skladů Libušín, 25 km od Prahy.

Výrobní hala s 32 stroji pro reklamní značení předmětů, 

včetně digitálních tiskových technologií pro plnobarevný potisk

Hlavní sklad 5000 paletových míst.

VIP sklad 1000 paletových míst.

Logistické centrum.

Administrativní zázemí na Praze 9 Vysočany.

Obchodní oddělení.

Nákupní oddělení.

Grafické studio.

Finanční oddělení.

Vzorkovna.

Výrobní, skladové a administrativní zázemí



Výrobní a skladové zázemí

skladová hala

areál výroby a skladů výrobní hala

areál výroby a skladů

http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/potisk-dtp/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/


Vzorkovna

Největší v oboru na ploše 460 m2. 8500 vzorků. Zapůjčení vzorků zdarma.

http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/


Zakázková výroba

originální a kreativní dárky s nejlepším efektem pro Vás

Katalogový prodej

hlavní tištěný katalog s 10 080 výrobky na 344 stranách, včetně 

základních prodejních cen a možnostech potisku, 16 000 ks/rok,

systémově až 90 000 předmětů včetně cen, specifikací, obrázků, 

dostupnosti skladu

Internetový on-line katalog

jednoduchý výběr a objednávání základních 

reklamních předmětů, aktuální akce, slevy, 

novinky a nabídky na www.speed-press.cz

také na www.vip.speed-press.cz 

Prodejní kanály

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.

Úspěchy v soutěžích 2022

https://www.speed-press.cz/awards2022/Popai_Awards_2022_SPEEDPRESS_vitez-reklamni-predmety.pdf
https://www.speed-press.cz/awards2022/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-2misto.pdf
https://www.speed-press.cz/awards2022/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-3misto.pdf


Technologie reklamního značení

Ve výrobním areálu v Libušíně disponujeme 34 stroji pro reklamní značení předmětů. 

Vysokorychlostní digitální UV LED tisk

plnobarevný digitální potisk většiny 3D předmětů

Špičková digitální technologie pro potisk textilních materiálů

plnobarevný digitální potisk textilních výrobků

Tamponový tisk   

barevný potisk většiny předmětů, zejména plastových

Sítotisk

potisk pro textil, sklo, porcelán, ale i plasty či rozměrnější předměty

Transferový tisk

technologie pro textil

Výšivka

pro textilní předměty

Rotační laser 360°
vypalování motivu po celém obvodu do kovu

Laser

vypalování motivu do kovu, dřeva i skla

Ražba

užití pro desky, peněženky, pouzdra, diáře

Sublimace

plnobarevný tisk na hrnky, textil i další předměty

Nášivka

užití pro textil

Pískování 

technologie značení skleněných předmětů

Samolepka, visačka, logoprint

vhodná zejména na obaly a plastové předměty



Certifikace a jistoty

Od roku 2009 jsme kontinuálně držiteli certifikátu ISO 9001:2015.

U společnosti Allianz pojišťovna a.s. jsme pojištěni za odpovědnost za 

škodu způsobenou provozní činností a vadou výrobku s výší pojistného 

plnění 15 000 000 Kč.

Ocenění značky SPEED PRESS + v Czech Business Superbrands 2019

http://www.speed-press.cz/iso/certifikat-ISO-9001.pdf


Obchodní podmínky

▪ Předměty můžeme potisknout Vaším logem.

▪ Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav

a příprav tisku.

▪ Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství.

▪ Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %.

▪ Množstevní slevy až -25%.

▪ Nevybrali jste si?

▪ Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo

navrhneme řešení z dalších 90 000 předmětů.

▪ Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží.

▪ Kompletní znění všeobecných obchodních podmínek najdete na

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/




Kontakty

SPEED PRESS Plus a.s.

reklamní a dárkové předměty

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany

T  +420 234 140 111-3 

F  +420 234 140 330-2

E  sales@speed-press.cz

W www.speed-press.cz

IČO 25765647, DIČ CZ25765647

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300

mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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